



平成19年11月16日

各 位

会社名 株式会社 カプコン  
代表者名 代表取締役社長 辻本春弘  
(コード番号 9697 東証・大証 第一部)  
問合せ先 取締役常務執行役員 阿部和彦  
(TEL 06-6920-3605)

(訂正) 平成 20 年 3 月期 中間決算短信の一部訂正について

平成 19 年 11 月 8 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部に誤りがありましたのでお知らせいたします。なお、変更箇所は下線で示しております。

【4 ページ】 1. 経営成績に関する分析 (2) 事業の種類別セグメントの状況

[訂正前]

- ①コンシューマ用ゲームソフト事業  
(中略)

この結果、売上高は 163 億 23 百万円 (前年同期比 3.7%増)、営業利益 28 億 59 百万円 (前年同期比 26.4%増) となり、業績向上のリード役を果たしました。

[訂正後]

- ①コンシューマ用ゲームソフト事業  
(中略)

この結果、売上高は 163 億 23 百万円 (前年同期比 3.7%増)、営業利益 24 億 58 百万円 (前年同期比 8.7%増) となり、業績向上のリード役を果たしました。

[訂正前]

- ③業務用機器販売事業  
(中略)

この結果、売上高は 13 億 77 百万円 (前年同期比 68.5%減) となり、営業損失 9 億 71 百万円 (前年同期は 8 億 93 百万円の営業利益) の計上のやむなきに至りました。

[訂正後]

- ③業務用機器販売事業  
(中略)

この結果、売上高は 13 億 77 百万円 (前年同期比 68.5%減) となり、営業損失 5 億 70 百万円 (前年同期は 8 億 93 百万円の営業利益) の計上のやむなきに至りました。

【7 ページ】 2. 財政状態に関する分析 (参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

[訂正前]

	平成 19 年 9 月 中間期
インタレスト・カバ レッジ・レシオ(倍)	<u>3.3</u>

[訂正後]

	平成 19 年 9 月 中間期
インタレスト・カバ レッジ・レシオ(倍)	<u>5.5</u>

【19 ページ】(3) 中間連結株主資本等変動計算書

当中間連結会計期間（自平成19年4月1日 至平成19年9月30日）

[訂正前]

	評価・換算差額等
	繰延ヘッジ損益
株主資本以外の項目の 中間連結会計期間中の 変動額（純額）	0
中間連結会計期間中の変動額合計	0

[訂正後]

	評価・換算差額等
	繰延ヘッジ損益
株主資本以外の項目の 中間連結会計期間中の 変動額（純額）	△0
中間連結会計期間中の変動額合計	△0

【21 ページ】(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

	当中間連結会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー	
21 利息および配当金の受取額	691
22 利息の支払額	△ 60

[訂正後]

	当中間連結会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー	
21 利息および配当金の受取額	667
22 利息の支払額	△ 36

【31 ページ】(セグメント情報)

(イ) 事業の種類別セグメント情報

[訂正前]

当中間連結会計期間（自平成19年4月1日 至平成19年9月30日）

	コンシューマ用 ゲームソフト事業	アミューズメント 施設 運営事業	業務用機器 販売事業	コンテンツ エキスパンション 事業	その他事業	計	消去 または全社	連結
売上高および営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に 対する売上高	16,323	6,375	1,353	5,644	1,411	31,108	(—)	31,108
(2) セグメント間の内部 売上高または振替高	—	—	23	—	—	23	(23)	—
計	16,323	6,375	1,377	5,644	1,411	31,131	(23)	31,108
営業費用	13,463	5,693	2,348	3,780	1,103	26,389	1,660	28,049
営業利益または営業損失(△)	2,859	682	△971	1,863	307	4,742	(1,683)	3,058

[訂正後]

当中間連結会計期間（自平成19年4月1日 至平成19年9月30日）

	コンシューマ用 ゲームソフト事業	アミューズメント 施設 運営事業	業務用機器 販売事業	コンテンツ エキスパンション 事業	その他事業	計	消去 または全社	連結
売上高および営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に 対する売上高	16,323	6,375	1,353	5,644	1,411	31,108	(—)	31,108
(2) セグメント間の内部 売上高または振替高	—	—	23	—	—	23	(23)	—
計	16,323	6,375	1,377	5,644	1,411	31,131	(23)	31,108
営業費用	13,864	5,693	1,947	3,780	1,103	26,389	1,660	28,049
営業利益または営業損失(△)	2,458	682	△570	1,863	307	4,742	(1,683)	3,058

以 上